Osszefoglalds 3. fejezet 1.

A szorpds livegen az olvashatd, hogy a javasolt higitdsi ardny: szérp :viz=1:7

a) Mennyi vizet kell dnteni fél deciliter
szorphoz?

b) Mennyi szorpot kell 6nteni 7 deciliter
vizhez?

c) Jani egy 2,4 literes kancsoba készit italt.
Hany dl sz6rp és hany dl viz kell hozza?

d) A 2,4 | ital 3 része elfogyott. Hany dl maradt
a kancsoban?

di
Szamitsd ki a %-okat!

300-nak a 60%-3,

600-nak a 60%-g,

300-nak a 30%-g,

1200-nak a 60%-3,

30-nak a 40%-g, “ |
30-nak a 60%-a,

1200-nak a 80%-3,

200-nak a 25%-3,

300-nak a 25%-3,

600-nak a 20%-3,

Gondoltam egy szamot, a négyszereséhez
hozzdadtam 69-et, igy 97-et kaptam.

Oldd meg az egyenletet a fiizetben, ide csak
az eredményt ird!

dl
di
2,41=
1rész+7rész=
8rész=
1rész=

Mennyi szérp kell?
Mennyi viz kell?

di
rész
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di
dl
dl

irj fel egyenletet a szbveg alapjan! Szorzasnal
csillagot hasznalj, az ismeretlen x legyen!
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